

INSTRUKCJA OBSŁUGI I UŻYTKOWANIA PNEUMATYCZNY KLUCZ UDAROWY

MODEL: HT4R622



Dane techniczne:

Mechanizm udarowy – Twin Hammer
Wrzeczono klucza – ½" (12,7mm)
Prędkość obrotowa wrzeczona – 7000 RPM (obr./min)
Średnie zużycie powietrza – 198 l/min
Maksymalny moment – 610 Nm
Wlot powietrza – ¼" (6,3 mm)
Maksymalne ciśnienie robocze – 90 PSI (6,12 Atm)
Waga – 2,0 kg
Wylot powietrza – w uchwycie

OGÓLNE ZASADY BEZPIECZEŃSTWA:

1. Zawsze utrzymuj stanowisko pracy w należyłym porządku oraz dobrze oświetlone.
2. Nie używaj narzędzia w atmosferze zagrożonej wybuchem, np. w obecności łatwopalnej cieczy, gazów lub pyłu. Narzędzie elektryczne wytwarza iskry, które mogą rozpałcić pył lub opary.
3. Odłącz narzędzie z przewodu ciśnieniowego wtedy, gdy nie jest używane, przed zmianą akcesoriów lub naprawą.
4. Wysokie natężenie dźwięku może powodować trwałą utratę słuchu. Używaj niezbędnych środków ochrony osobistej, zwłaszcza akcesoriów do ochrony słuchu, podczas każdej pracy.
5. Zachowuj prawidłową postawę ciała podczas codziennej pracy.
6. Poślizg i upadek są główną przyczyną poważnych obrażeń lub śmierci. Uważaj na nadmiar przewodu pozostawionego na przejściu czyi posiadacze w pomieszczeniu roboczym.
7. Powtarzające się ruchy ciała podczas pracy, niewygodne pozycje i narażenie na wibracje mogą być szkodliwe dla rąk i ramion. Jeśli wystąpi drętwienie, mrowienie, ból lub wybielenie skóry, zaprzestań używania narzędzia i skonsultuj się z lekarzem.
8. Zawsze używaj odpowiednich produktów do ochrony oczu i twarzy podczas obsługi narzędzia lub w pobliżu wykonywanej pracy, naprawy, konserwacji narzędzia lub wymiany akcesoriów na narzędzi.

UŻYTKOWANIE I KONSERWACJA:

1. Użyj tylko specjalnych nasadek przeznaczonych do pracy z kluczem udarowym.
2. Odłącz dopływ powietrza przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, wymianą akcesoriów lub w czasie przechowywania narzędzia. Zawsze odłączaj dopływ powietrza przed wykonaniem jakiegokolwiek kontroli, inspekcji, konserwacji lub czyszczenia narzędzia.
3. Używaj tylko akcesoriów zalecanych przez producenta dla danego modelu.
4. Narzędzia posiadające w zestawie osłone, powinny być używane wyłącznie z dostarczonymi osłonami, aby zapewnić ochronę przed odpryskami i iskrami.
5. Nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru, gdy jest podłączone do źródła sprężonego powietrza.
6. Aby uzyskać najlepsze rezultaty pracy, zawsze włączaj regulator, olejarkę i filtr liniowy.
7. Jeśli nie korzystasz z automatycznego systemu smarowania, przed uruchomieniem urządzenia dodaj do złączki wtykowej kilka kropli specjalnego oleju przeznaczanego do narzędzi pneumatycznych. Jeśli klucz udarowy był używany nieustannie przez kilka godzin, dodaj kilka kropli oleju więcej.
8. Nie przekraczaj maksymalnego ciśnienia powietrza 90 PSI / 6,12 Atm

Używaj tylko zalecanych akcesoriów. Sprawdź położenie mechanizmu zmiany kierunku obrotów przed uruchomieniem narzędzia, aby mieć pewność, że kierunek obrotu działa w pożądany sposób podczas pracy. Stosuj tylko oryginalne części zamienne. Nie dotykaj obracających się części. Po założeniu nasadki na trzpieniu urządzenia należy ustawić odpowiedni kierunek obrotów (prawo/lewo). Po włączeniu urządzenia, trzpienia zaczyna wykonywać ruch obrotowy. W momencie pojawienia się obciążenia, mechanizm udarowy klucza wykonuje serię krótkich uderzeń, w celu pokonania stawianego oporu przez połączenie gwintowe. Po pokonaniu stawianego oporu, ruch obrotowy trzpienia powoduje odkręcenie/dokręcenie. Zwolnienie przycisku powoduje zatrzymanie pracy klucza. Połączenia wymagające określonego momentu obrotowego należy sprawdzić za pomocą miernika momentu po zamontowaniu za pomocą klucza udarowego.

SMAROWANIE I KONSERWACJA:

Codziennie smarowanie urządzenia odpowiednim olejem przeznaczonym do narzędzi pneumatycznych pozwoli na długotrwałe i niezawodne działanie. Smarowanie można przeprowadzić za pomocą naolejacza bądź ręcznie, tj. przed każdym uruchomieniem nasmarować urządzenie, poprzez złączkę wtykową, kilkoma kroplami oleju. Olej można wtłoczyć do wlotu powietrza narzędzia lub do węża doprowadzającego powietrze, a następnie uruchomić klucz udarowy.

Högert Technik GmbH, Pariser Platz 6a,
10117 Berlin, Deutschland

Producent/ Manufacturer/ Hersteller/ Произведено в КНР для:
PL GTV Poland S.A., ul. Przejazdowa 21

05-800 Pruszków, Polska/ Poland/ Polen/ Польша

Importer/ Импортёр:

HR GTV Croatia d.o.o., ul. Roberta Frangeša Mihanovića 9,
10110 Zagreb, Hrvatska

Организация уполномоченная принимать претензии
по качеству товара. Срок службы неограничен.

BEDIENUNGSANLEITUNG

PRESSLUFTSCHLAGSCHLÜSSEL 1/2" HT4R622

Technische Daten:

Schlagwerk - Doppelhammer
Schlüsselspindel - 1/2" (12,7mm)
Spindeldrehzahl - 7000 RPM (U/min)
Durchschnittlicher Luftverbrauch - 198 l/min
Maximales Drehmoment - 610 Nm
Lufteinlass - 1/4" (6,3mm)
Maximaler Betriebsdruck - 90 PSI (6,12 Atm)
Gewicht - 2,0 kg
Luftaustritt - im Griff



ALLGEMEINE SICHERHEITSGESETZLICHE REGELN:

1. Halten Sie den Arbeitsbereich immer in guter Ordnung und gut beleuchtet.
2. Verwenden Sie das Werkzeug nicht in einer explosiven Atmosphäre, z. B. in Gegenwart von brennbaren Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Das Elektrowerkzeug erzeugt Funken, die sich entzünden können, oder Dämpfe.
3. Trennen Sie das Gerät vom Druckschlauch, wenn Sie es nicht benutzen, bevor Sie Zubehörteile wechseln oder Reparaturen durchführen.
4. Hohe Schallpegel können zu dauerhaftem Gehörverlust führen. Verwenden Sie bei allen Arbeiten die erforderliche persönliche Schutzausrüstung, insbesondere Gehörschutzzubehör.
5. Achten Sie bei der täglichen Arbeit auf eine korrekte Körperhaltung.
6. Ausrutschen und Stürze sind eine der Hauptursachen für schwere Verletzungen oder Tod. Achten Sie auf überschüssige Kabel, die auf dem Gehweg oder dem Boden des Arbeitsraums liegen.
7. Wiederholte Körperbewegungen während der Arbeit, ungünstige Positionen und Vibrationen können Hände und Arme schädigen. Wenn Sie Taubheitsgefühle, Kribbeln, Schmerzen oder Hautaufhellungen verspüren, stellen Sie den Gebrauch des Geräts ein und suchen Sie einen Arzt auf.
8. Tragen Sie immer einen geeigneten Augen- und Gesichtsschutz, wenn Sie das Gerät bedienen oder sich in der Nähe von Arbeiten aufhalten, die Sie durchführen, das Gerät reparieren, warten oder Zubehörteile des Geräts wechseln.

BENUTZUNG UND WARTUNG:

1. Verwenden Sie nur spezielle Anbaugeräte, die für die Arbeit mit Schlagschraubern vorgesehen sind.
2. Trennen Sie die Luftzufuhr, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehörteile wechseln oder das Gerät lagern. Trennen Sie immer die Luftzufuhr, bevor Sie eine Inspektion, Überprüfung, Wartung oder Reinigung des Werkzeuges durchführen.
3. Verwenden Sie nur das vom Hersteller für Ihr Modell empfohlene Zubehör.
4. Werkzeuge, die mit einer Schutzvorrichtung ausgestattet sind, sollten nur mit der mitgelieferten Schutzvorrichtung verwendet werden, um sie vor Spritzern und Funken zu schützen.
5. Lassen Sie das Werkzeug nicht unbeaufsichtigt, wenn es an eine Druckluftquelle angeschlossen ist.
6. Schalten Sie immer den Regler, den Öler und den Inline-Filter ein, um beste Ergebnisse zu erzielen.
7. Wenn Sie kein automatisches Schmiersystem verwenden, geben Sie einige Tropfen Spezialöl für Druckluftwerkzeuge in die Steckverbindung, bevor Sie das Gerät starten. Wenn der Schlagschrauber mehrere Stunden lang ununterbrochen benutzt wurde, fügen Sie ein paar Tropfen mehr Öl hinzu.
8. Überschreiten Sie nicht den maximalen Luftdruck von 90 PSI / 6,12 Atm.

Verwenden Sie nur empfohlenes Zubehör. Überprüfen Sie die Position des Umkehrmechanismus vor der Inbetriebnahme des Werkzeugs, um sicherzustellen, dass die Drehrichtung während des Betriebs in der gewünschten Weise funktioniert. Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. Berühren Sie keine rotierenden Teile. Nach dem Aufsetzen der Kappe auf den Werkzeughorn ist die richtige Drehrichtung (rechts/links) einzustellen. Wenn das Gerät eingeschaltet wird, beginnt sich der Dorn zu drehen. Wenn eine Last aufgebracht wird, führt das Schlagwerk des Schraubenschlüssels eine Reihe von kurzen Hüben aus, um den Widerstand der Gewindeverbindung zu überwinden. Sobald der Widerstand überwunden ist, bewirkt die Drehbewegung des Dorns den Ausdreh-/Entschraubvorgang. Durch Loslassen des Knopfes wird der Schraubenschlüssel angehalten. Verbindungen, die ein bestimmtes Drehmoment erfordern, sollten nach der Montage mit dem Schlagschrauber mit einem Drehmomentmessgerät überprüft werden.

SCHMIERUNG UND WARTUNG:

Die tägliche Schmierung des Geräts mit einem für Druckluftwerkzeuge geeigneten Öl gewährleistet einen dauerhaften und zuverlässigen Betrieb. Die Schmierung kann mit einem Öler oder manuell erfolgen, d.h. vor jeder Inbetriebnahme sollten einige Tropfen Öl über den Stecknippel in das Gerät gegeben werden. Das Öl kann in den Lufteinlass des Werkzeugs oder in den Luftzufuhrschlauch gepresst werden und der Schlagschrauber kann dann gestartet werden.

Högert Technik GmbH, Pariser Platz 6a,
10117 Berlin, Deutschland

Producent/ Manufacturer/ Hersteller/ Произведено в КНР для:
PL GTV Poland S.A., ul. Przejazdowa 21

05-800 Pruszków, Polska/ Poland/ Polen/ Польша

Importer/ Импортер:

HR GTV Croatia d.o.o., ul. Roberta Frangeša Mihanovića 9,
10110 Zagreb, Hrvatska

Организация уполномоченная принимать претензии
по качеству товара. Срок службы неограничен.

INSTRUCTION MANUAL

IMPACT WRENCH HT4R622



Technical data:

Impact mechanism - Twin Hammer
Spanner spindle - 1/2" [12,7mm]
Spindle speed - 7000 RPM (rev/min)
Average air consumption - 198 l/min
Maximum torque - 610 Nm
Air inlet - 1/4" [6,3mm]
Maximum operating pressure - 90 PSI (6.12 Atm)
Weight - 2,0 kg
Air outlet - in handle

GENERAL SAFETY RULES:

1. Always keep the work area in good order and well lit.
2. Do not use the tool in an explosive atmosphere, e.g. in the presence of flammable liquid, gases or dust. The power tool produces sparks that may ignite the question or fumes.
3. Disconnect the tool from the pressure hose when not in use, before changing accessories or making repairs.
4. High sound levels can cause permanent hearing loss. Use necessary personal protective equipment, especially hearing protection accessories, during all work.
5. Maintain correct posture during daily work.
6. Slips and falls are a major cause of serious injury or death. Watch out for excess cable left on the walkway or workroom floor.
7. Repeated body movements during work, awkward positions and exposure to vibration can be harmful to hands and arms. If you experience numbness, tingling, pain or skin whitening, stop using the tool and consult a doctor.
8. Always use appropriate eye and face protection products when operating the tool or in the vicinity of work being performed, repairing, maintaining the tool or changing accessories on the tool.

USE AND MAINTENANCE:

1. Use only special attachments designed for impact spanner work.
2. Disconnect the air supply before making any adjustments, changing accessories or when storing the tool. Always disconnect the air supply before performing any inspection, checking, maintenance or cleaning of the tool.
3. Only use accessories recommended by the manufacturer for your model.
4. Tools that have a guard included should only be used with the guard provided to ensure protection from splashes and sparks.
5. Do not leave the tool unattended when it is connected to a compressed air source.
6. Always switch on the regulator, oiler and in-line filter for best results.
7. If you are not using an automatic lubrication system, add a few drops of special oil designed for air tools to the plug connector before starting the unit. If the impact spanner has been used continuously for several hours, add a few drops more oil.
8. Do not exceed the maximum air pressure of 90 PSI / 6.12 Atm.

Use only recommended accessories. Check the position of the reversing mechanism before starting the tool to ensure that the direction of rotation works in the desired way during operation. Use only original spare parts. Do not touch rotating parts. Once the cap has been fitted to the arbor of the tool, set the correct direction of rotation (right/left). When the device is switched on, the arbor starts to rotate. When a load is applied, the impact mechanism of the spanner makes a series of short strokes to overcome the resistance of the threaded connection. Once the resistance is overcome, the rotary movement of the mandrel causes the unscrewing/unscrewing operation. Releasing the button stops the spanner. Connections requiring a specific torque should be checked with a torque meter after installation with the impact spanner.

LUBRICATION AND MAINTENANCE:

Daily lubrication of the unit with suitable oil designed for pneumatic tools will allow for long-lasting and reliable operation. Lubrication can be carried out with an oiler or manually, i.e. a few drops of oil should be added to the unit via the plug nipple before each start-up. The oil can be pumped into the tool's air intake or into the air supply hose and the impact spanner can then be started.

Högert Technik GmbH, Pariser Platz 6a,
10117 Berlin, Deutschland

Producent/ Manufacturer/ Hersteller/ Произведено в КНР для:
PL GTV Poland S.A., ul. Przejazdowa 21

05-800 Pruszków, Polska/ Poland/ Polen/ Польша

Importer/ Импортер:

HR GTV Croatia d.o.o., ul. Roberta Frangeša Mihanovića 9,
10110 Zagreb, Hrvatska

Организация уполномоченная принимать претензии
по качеству товара. Срок службы неограничен.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA PNEUMATINIS RAKTAS SMUGINIS

MODELIS: HT4R622

Techniniai duomenys:

Smuginis mechanizmas – Twin Hammer
Rakto velenas – ½" (12,7mm)
Veleno greitis – 7000 RPM (aps/min)
Vidutinis oro suvartojimas – 198 l/min
Maksimalus momentas – 610 Nm
Oro įleidimo anga – ¼" (6,3mm)
Maksimalus darbinis slėgis – 90 PSI (6.12 Atm)
Svoris – 2,0 kg
Oro išleidimo anga – rankenoje



BENDROSIOS SAUGOS TAISYKLĖS:

1. Zawsze utrzymuj stanowisko pracy w należyтым porządku oraz dobrze oświetlone.
2. Nenaudokite įrankio sprogoje aplinkoje, pvz., ten, kur yra degių skysčių, dujų ar dulkų. Elektrinis įrankis sukuria kibirkštis, kurios gali uždegti dulkes arba sukelti dūmus.
3. Atjunkite įrankį nuo slėgio žarnos, kai nenaudojate, prieš keisdami priedus ar remontuodami.
4. Didelis triukšmo lygos gali sukelti nuolatinį klausos praradimą. Kiekvieno darbo metu naudokite būtinas asmenines apsaugos priemones, ypač klausos apsaugos priemones.
5. Kasdieniame darbe išlaikykite taisyklingą kūno laikyseną.
6. Pasydymas ir kritimas yra pagrindinė rimtų sužalojimų ar mirties priežastis. Būkite atsargūs, kad darbo kambaryje ant praėjimo ar grindų nebūtų perteklinių laidų ar žarnų.
7. Pasikartojantys kūno judesiai dirbant, nepatogios pozos ir vibracijos poveikis gali pakenkti jūsų rankoms ir rankoms. Jei jaučiate odos tirpimą, dilgčiojimą, skausmą ar pabalimą, nustokite naudoti įrankį ir kreipkitės į gydytoją.
8. Dirbdami su įrankiu arba būdami šalia jo darbo metu, įrankio remonto, techninės priežiūros ar įrankio priedų keitimo metu, visada naudokite tinkamas akių ir veido apsaugos priemones.

NAUDOJIMAS IR PRIEŽIŪRA:

1. Naudokite tik specialias galvutes, skirtas darbui su smūginiu veržliarakščiu.
2. Prieš atlikdami bet kokius reguliavimus, keisdami priedus arba laikydami įrankį, išjunkite oro tiekimą. Visada atjunkite oro tiekimą prieš atlikdami bet kokį įrankio patikrinimą, apžiūrą, techninę priežiūrą ar valymą.
3. Naudokite tik jūsų modeliui gamintoji rekomenduojamus priedus.
4. Įrankius, kurie yra su apsauga, reikia naudoti tik su pateiktomis apsaugomis, kad būtų užtikrinta apsauga nuo pusrųly ir kibirkščių.
5. Nepalikite įrenginio be priežiūros, kai jis prijungtas prie suslėgto oro tiekimo.
6. Norėdami gauti geriausių rezultatų, visada įjunkite reguliatorių, alyvuotoją ir linijinį filtrą.
7. Jei nenaudojate automatinės tepimo sistemos, prieš paleisdami įrankį j oro padavimo kištuko antgalį įlašinkite kelis lašus specialios alyvos, skirtos pneumatiniams įrankiams. Jei smūginis veržliarakštis buvo naudojamas nepertraukiamai keletą valandų, įlašinkite dar kelis lašus alyjeaus.
8. Neviršykite maksimalaus oro slėgio 90 PSI / 6.12 Atm

Naudokite tik rekomenduojamus priedus. Prieš naudodami įrankį patikrinkite atbulinės eigos mechanizmo padėtį, kad įsitikintumėte, jog sukimosi kryptis veikia taip, kaip norima. Naudokite tik originalias atsargines dalis. Nelieskite besisukančių dalių. Uždeję antgalį ant prietaiso veleno, nustatykite tinkamą sukimosi kryptį (dešinė/kairė). Įjungus įrenginį, velenas pradeda sukintis. Kai atsiranda apkrova, veržliarakčio smūginis mechanizmas atlieka keletą trumpų smūgių, kad įveiktų pasipriešinimą per srieginę jungtį. Įveikus pasipriešinimą, veleno sukimasis sukelia atsukimą/priveržimą. Atleidus mygtuką, veržliarakčio veikimas sustabdomas. Jungtys, kurioms reikalingas nurodytas sukimo momentas, po montavimo su smūginio veržliarakčiu turi būti patikrintos sukimo momento matuokliu.

TEPIMAS IR PRIEŽIŪRA

Kasdienis įrenginio tepimas atitinkama pneumatiniams įrankiams skirta alyva užtikrins ilgalaikį ir patikimą veikimą. Tepimas gali būti atliekamas tepalu arba rankiniu būdu, t. y. prieš kiekvieną paleidimą sutepti įrenginį keliais lašais alyvos per įkišamą nipelį. Alyva gali būti įpurškiama į įrankio oro įleidimo angą arba oro žarną ir tada įjungiamas smūginis veržliarakštis.

Högerter Technik GmbH, Pariser Platz 6a,
10117 Berlin, Deutschland

Producent/ Manufacturer/ Hersteller/ Произведено в КНР для:

PL GTV Poland S.A., ul. Przejazdowa 21

05-800 Pruszków, Polska/ Poland/ Polen/ Польша

Importer/ Импортёр:

HR GTV Croatia d.o.o., ul. Roberta Frangeša Mihanovića 9,
10110 Zagreb, Hrvatska

Организация уполномоченная принимать претензии
по качеству товара. Срок службы неограничен.

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ГАЙКОВЕРТ ПНЕВМАТИЧЕСКИЙ УДАРНЫЙ 1/2" HT4R622



Технические данные:

Ударный механизм - Двойной молоток
Шпиндель гаечного ключа - 1/2" (12,7 мм)
Скорость вращения шпинделя - 7000 об/мин (об/мин)
Средний расход воздуха - 198 л/мин
Максимальный крутящий момент - 610 Нм
Впуск воздуха - 1/4" (6,3 мм)
Максимальное рабочее давление - 90 PSI (6,12 Атм)
Вес - 2,0 кг
Выход воздуха - в рукоятке

ОБЩИЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ:

1. всегда содержите рабочую зону в порядке и хорошо освещайте ее.
2. не используйте инструмент во взрывоопасной атмосфере, например, в присутствии легковоспламеняющейся жидкости, газов или пыли. Электроинструмент производит искры, которые могут воспаленить вопрос или пары.
3. отсоединяйте инструмент от напорного шланга, когда он не используется, перед заменой принадлежностей или ремонтом.
4. высокий уровень шума может привести к необратимой потере слуха. Используйте необходимые средства индивидуальной защиты, особенно аксессуары для защиты слуха, во время всех работ.
5. поддерживайте правильную осанку во время ежедневной работы.
6. поскользнуться и упасть - основная причина серьезных травм или смерти. Следите за лишним кабелем, оставленным на дорожке или полу рабочего помещения.
7. повторяющиеся движения тела во время работы, неудобные положения и воздействие вибрации могут быть вредны для рук и кистей. Если вы испытываете онемение, покалывание, боль или пожелтение кожи, прекратите использование инструмента и обратитесь к врачу.
8. Всегда используйте соответствующие средства защиты глаз и лица при работе с инструментом или вблизи выполняемых работ, при ремонте, обслуживании инструмента или замене принадлежностей на инструменте.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ:

1. используйте только специальные насадки, предназначенные для работы ударным гаечным ключом.
2. отключайте подачу воздуха перед выполнением любых регулировок, заменой принадлежностей или при хранении инструмента. Всегда отключайте подачу воздуха перед проведением любого осмотра, проверки, технического обслуживания или очистки инструмента.
3. Используйте только принадлежности, рекомендованные производителем для вашей модели.
4. Инструменты, в комплект которых входит защитный кожух, должны использоваться только с ним, чтобы обеспечить защиту от брызг и искр.
5. Не оставляйте инструмент без присмотра, если он подключен к источнику сжатого воздуха.
6. всегда включайте регулятор, масленку и встроенный фильтр для достижения наилучших результатов.
7. если вы не используете автоматическую систему смазки, добавьте несколько капель специального масла, предназначенного для пневмоинструментов, в штекерный разъем перед запуском устройства. Если гайковерт непрерывно использовался в течение нескольких часов, добавьте еще несколько капель масла.
8. не превышайте максимальное давление воздуха 90 PSI / 6,12 атм.

Используйте только рекомендованные принадлежности. Перед запуском инструмента проверьте положение механизма реверса, чтобы убедиться, что во время работы направление вращения работает нужным образом. Используйте только оригинальные запасные части. Не прикасайтесь к вращающимся частям. После установки насадки на оправку инструмента установите правильное направление вращения (правое/левое). При включении устройства оправка начинает вращаться. При приложении нагрузки ударный механизм гаечного ключа совершает серию коротких ударов, чтобы преодолеть сопротивление резьбового соединения. Как только сопротивление преодолено, вращательное движение оправки вызывает операцию откручивания/закручивания. Отпускание кнопки останавливает гаечный ключ. Соединения, требующие определенного крутящего момента, после установки ударным ключом следует проверить с помощью динамометра.

СМАЗКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

Ежедневная смазка устройства подходящим маслом, предназначенным для пневматических инструментов, обеспечит долговечную и надежную работу. Смазка может осуществляться с помощью масленки или вручную, т.е. перед каждым запуском необходимо добавить несколько капель масла в устройство через ниппель. Масло может быть подано в воздухозаборник инструмента или в шланг подачи воздуха, после чего гайковерт можно запускать.

Högert Technik GmbH, Pariser Platz 6a,
10117 Berlin, Deutschland

Producent/ Manufacturer/ Hersteller/ Произведено в КНР для:
PL GTV Poland S.A., ul. Przejazdowa 21

05-800 Pruszków, Polska/ Poland/ Polen/ Польша

Importer/ Импортер:

HR GTV Croatia d.o.o., ul. Roberta Frangeša Mihanovića 9,
10110 Zagreb, Hrvatska

Организация уполномоченная принимать претензии
по качеству товара. Срок службы неограничен.